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疫情给全世界带来了巨大的危机，但危机与机遇永远都是并存的。疫情下，更利好的留学环境、宽松的入学政策、更多的录取机会，对同学们来说都是难得的机会。随着托福雅思考试的逐步恢复，出国留学依然是很多学生的不二选择。
为满足我校学生的留学申请需求，助力从留学小白到留学达人的成长，我校与北京锐尔教育咨询有限公司合作开辟“浙水院海外留学咨询绿色通道，给予学生留学申请道路上的全方位指导。该通道覆盖英国/爱尔兰/澳大利亚/新西兰4国的留学申请指导。

留学咨询包含以下几个方面：

· 制定留学规划
成功的留学始于合理的留学规划，我们将定期组织留学讲座（每学期线下两次、线上四次），从大一开始，为学生建立专属的留学规划指导，让学生不再迷茫，少走弯路。

· 定制留学档案
资深留学顾问老师一对一了解学生背景与需求，科学选择留学申请院校及专业，并给出具体的留学时间规划及建议。

· 指导文书撰写
资深文书撰写老师指导学生撰写文书（个人陈述、简历、推荐信）及适当修改。 其中澳洲、新西兰的高校申请不需要提供文书，英国和爱尔兰需要提供文书。

小贴士：学生也可自愿选择锐尔教育提供的整套文书撰写服务，需支付约3000元人民币。文书包含两封推荐信、一封个人陈述以及一份个人简历。同时，我们会帮助学生打造高质量的专属定制文书，承诺文书透明化，不套用模板，每套文书都将由专业文书导师与学生反复沟通打磨后进行创作，最后经外教润色方可定稿。

· 全程留学咨询
多名留学顾问老师给予学生全面的答疑解惑（包括主协调老师、选校老师、文书老师、签证老师等），确保学生咨询不断线。咨询方式确保每学期一次线下面对面咨询，多次线上咨询。

· 公开申请流程
申请材料准备完毕并通过审核后，最快3个工作日内递交申请，申请过程向学生透明，申请邮箱向学生开放，学生可随时查看申请动态。

· 协助签证申请
签证服务老师给予学生签证申请材料的准备。
小贴士：学生也可自愿选择锐尔教育提供的整套签证申请服务，需支付约500元人民币。

· 安排住宿接机
指导学生申请住宿并安排接机服务。

· 提供行前培训
学生赴国外留学前，专业老师将为学生提供线上行前培训，就海外方方面面的情况进行详细介绍，以便学生做好充分的准备。

何为绿色通道？
· 免除中介申请服务费
市场上传统的海外申研都需要支付中介申请服务费，英澳研究生申请服务费用在6k-15k不等。信大专属绿色通道给你免单！
除了上述小贴士中提到的两个学生自愿选择付费的服务项目外，其余所有留学咨询指导统统免费！
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对绿色通道计划有需求的同学，大家可以扫描下方二维码，加入qq群“水院留学绿色通道计划”进行咨询，同时群里也会不定期发布和留学相关的知识点供大家参考了解。
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附英澳留学小贴士，请同学们尽早规划，尽早准备。

申请英国研究生的注意事项

· 英国院校申请的黄金时间是9月-12月，个别学校7、8月份就开放申请渠道，大学审理时间为4-8周，个别学校审理时间为10-12周；

· 英国的录取原则是先到先得，录满为止，所以，英国大学申请一定要尽早，每个学校的招生名额都是有限的，即便申请者成绩再好，一旦名额招满，英国大学也会拒绝申请。

· 英国大部分学校可以先递交申请，然后在规定日期前提供符合要求的语言成绩即可，这给来不及准备托福/雅思考试的同学来说，是一个利好的政策。

· 语言成绩不达标者，可以匹配语言课程，语言课程时间不等，要根据托福/雅思成绩的总分及单项分决定语言课程的时间。如果匹配语言课程，务必注意报考UKVI雅思。

申请澳大利亚研究生的注意事项

· 澳洲一般是两季开学，2月和7月，个别学校三季开学，开学时间更加灵活。

· 除澳大利亚国立大学外（澳国立必须满足语言条件才能申请），其他学校可以先递交申请，然后在规定日期前提供符合要求的语言成绩即可。

· 语言成绩不达标者，可以匹配语言课程，语言课程不等，要根据托福/雅思成绩的总分及单项分决定语言课程的时间。

· 雅思准备很重要，一定如期提交合格的雅思，才能够保障顺利入学。如果规定时间内语言没考到，主课offer 可以延期到下一个学期

· 确保完整成绩单的GPA满足条件。这个至关重要，学校很有可能因为你最后提交的成绩单不符合要求而取消你的录取，即使获得了签证，也会因此被取消。同时也要保证你能够按照学校给定的截止日期提交完整的成绩单和毕业证学位证，各个学校每年的提交时间都稍有变化。
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